
Panasonic mobilni telefon KX-TU400EXG siva

Panasonic KX-TU400 je seniorski preklopni mobilni
telefon sa velikim tasterima, preglednim ekranom i
SOS dugmetom. Jednostavan za korišćenje, pouzdan i
idealan za starije osobe koje žele sigurnu i laku
komunikaciju.
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Opis proizvoda

Panasonic KX-TU400 seniorski preklopni mobilni telefon –
pouzdanost, jednostavnost i sigurnost u jednom uređaju
Panasonic KX-TU400 je pažljivo dizajniran seniorski preklopni mobilni telefon koji kombinuje elegantan
izgled, jednostavno rukovanje i funkcije prilagođene starijim korisnicima. Ovaj model je idealan izbor za sve
koji žele praktičan i pouzdan telefon bez komplikovanih podešavanja i nepotrebnih aplikacija. Zahvaljujući
velikim tasterima, preglednom ekranu i integrisanom SOS dugmetu za hitne situacije, Panasonic KX-TU400
pruža sigurnost i lakoću korišćenja u svakodnevnim situacijama.

Prilagođen starijim korisnicima
Jedna od glavnih prednosti modela Panasonic KX-TU400 je njegova prilagođenost potrebama starijih osoba.
Veliki, jasno odvojeni tasteri omogućavaju precizno biranje brojeva bez grešaka. Brojevi i slova su jasno
ispisani i lako čitljivi, što je posebno važno za korisnike sa oslabljenim vidom. Intuitivan meni sa
jednostavnom navigacijom omogućava brzo snalaženje bez tehničkog predznanja.

Preklopni dizajn dodatno olakšava upotrebu – poziv se može prihvatiti jednostavnim otvaranjem telefona, a
završiti zatvaranjem. Ovakav način korišćenja je prirodan i praktičan, a ujedno štiti tastaturu i ekran od
oštećenja.

Veliki i pregledan ekran



Panasonic KX-TU400 poseduje jasno osvetljen i lako čitljiv ekran koji prikazuje informacije velikim fontom.
Prikaz imena kontakta, broja telefona i poruka je pregledan i prilagođen korisnicima koji imaju poteškoće
sa vidom. Kontrast ekrana omogućava dobru vidljivost čak i pri jačem osvetljenju, što doprinosi udobnijem
korišćenju u različitim uslovima.

SOS dugme za hitne situacije
Posebno važna funkcija ovog modela je integrisano SOS dugme za hitne slučajeve. U slučaju opasnosti ili
potrebe za brzom pomoći, korisnik može jednostavnim pritiskom na dugme aktivirati unapred podešen
poziv ili slanje poruke ka određenim kontaktima. Ova funkcija pruža dodatni osećaj sigurnosti kako
korisniku, tako i članovima porodice.

SOS opcija može se unapred konfigurisati tako da automatski pozove više brojeva redom dok neko ne
odgovori. Na taj način obezbeđuje se da poziv za pomoć ne ostane neprimećen.

Jednostavno telefoniranje i slanje poruka
Osnovna namena telefona je komunikacija, a Panasonic KX-TU400 tu funkciju obavlja pouzdano i efikasno.
Kvalitet zvuka tokom razgovora je jasan i glasan, što omogućava prijatnu komunikaciju čak i osobama sa
slabijim sluhom. Jačina zvona je dovoljno snažna da se poziv ne propusti, čak ni u bučnijem okruženju.

Telefon podržava slanje i prijem SMS poruka, uz jednostavan prikaz i lako čitljiv tekst. Navigacija kroz
poruke je pojednostavljena, tako da korisnici mogu bez poteškoća čitati i pisati poruke.

Handsfree funkcija za dodatnu praktičnost
Ugrađena handsfree funkcija omogućava razgovor bez držanja telefona uz uvo. Ovo je posebno korisno u
situacijama kada korisnik želi da razgovara dok obavlja druge aktivnosti ili kada mu je potrebno da telefon
stoji na stolu. Jasna reprodukcija zvuka i stabilna veza doprinose kvalitetnom iskustvu razgovora.

Elegantno i praktično preklopno kućište
Sivi dizajn telefona Panasonic KX-TU400 odiše jednostavnom elegancijom. Preklopna konstrukcija ne samo
da izgleda moderno, već i štiti ekran i tastaturu od ogrebotina i oštećenja. Kompaktan oblik omogućava
lako nošenje u džepu ili torbi, bez zauzimanja previše prostora.

Materijali su prijatni na dodir i pružaju siguran hvat, čime se smanjuje rizik od klizanja iz ruke. Čvrsta izrada
garantuje dugotrajnost i pouzdanost u svakodnevnoj upotrebi.

Jednostavno punjenje i dugotrajna baterija
Panasonic KX-TU400 je dizajniran tako da bude jednostavan za punjenje i održavanje. Baterija pruža
dovoljno autonomije za višednevnu upotrebu u zavisnosti od intenziteta korišćenja. Ovo znači manje brige
oko čestog punjenja i veću slobodu kretanja.

Dugotrajna baterija je posebno važna za starije korisnike koji žele telefon koji je uvek spreman za
upotrebu, naročito u hitnim situacijama.

Intuitivan interfejs bez komplikacija



Za razliku od savremenih pametnih telefona koji često dolaze sa složenim aplikacijama i naprednim
funkcijama, Panasonic KX-TU400 fokusira se na osnovne potrebe korisnika. Interfejs je jednostavan,
pregledan i prilagođen svakodnevnoj upotrebi. Jasne ikone i logičan raspored menija omogućavaju brzo
snalaženje.

Ovakav pristup čini ovaj model idealnim za korisnike koji žele pouzdan telefon za pozive i poruke, bez
dodatnih komplikacija.

Idealno rešenje za porodicu i starije članove
Panasonic KX-TU400 predstavlja odlično rešenje za porodice koje žele da svojim starijim članovima
obezbede siguran i jednostavan mobilni telefon. Zahvaljujući SOS dugmetu, glasnom zvonu, velikim
tasterima i preglednom ekranu, ovaj model pruža sve što je potrebno za bezbrižnu komunikaciju.

Telefon je pogodan i za korisnike koji prvi put koriste mobilni uređaj, jer ne zahteva prethodno iskustvo sa
tehnologijom. Njegova pouzdanost i jednostavnost čine ga dugoročnim rešenjem za svakodnevne potrebe.

Zaključak – sigurnost i jednostavnost u jednom uređaju
Panasonic KX-TU400 seniorski preklopni mobilni telefon u sivoj boji kombinuje funkcionalnost, sigurnost i
elegantan dizajn. Veliki tasteri, lako čitljiv ekran, SOS dugme za hitne slučajeve i handsfree opcija čine ga
idealnim izborom za starije korisnike i sve koji preferiraju jednostavan mobilni telefon.

Ako tražite pouzdan, praktičan i jednostavan telefon koji stavlja fokus na osnovne funkcije i bezbednost,
Panasonic KX-TU400 je pravi izbor. Njegova prilagođenost potrebama seniora i kvalitet izrade
karakterističan za Panasonic brend garantuju dugotrajno i sigurno korišćenje.
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